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Objetivos del TP

TP N°1: Seleccionar Tipo y Cota de Fundacion
de un Edificio de Departamentos.

« TP N°2: Diseno de un sistema de Fundaciones
Superficiales para dicho Edificio.

« TP N°3: Diseno de un sistema de Fundaciones
Profundas para dicho Edificio.



TP N°1: Seleccion de Tipo y Cota de
Fundacion de un Edificio de
Departamentos.

« Esquema arquitectonico y estructural del
Edificio.
« Determinacion de las cargas que llegan a cada

columna y tabiques (Analisis de Cargas).

« Analisis de Perfiles Geotécnicos y
recomendacion de tipo y cota de fundacion del
Edificio para cada perfil.



Esquema arquitectonico y
estructural del Edificio.

« Estructura independiente de H°A® compuesta
por:
— porticos de vigas y columnas y tabiques,
— losas nervuradas,
— losas macizas (escaleras, sanitarios y balcones).

* Cerramientos laterales de mamposteria no
portante.
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Losas

Losa Nervurada: h=25cm (20cm+5cm)

— Cielorraso (kN/m?)
— Carpeta de Nivelacion e = 3 cm. (22 kN/m3)

— Solado (kN/m?)




Losas

 Losa Maciza Balcon: h=15cm
— Cielorraso (kN/m?)
— Pendiente de H° Pobre alivianado e = 10 cm a 5 cm. (12 kN/m3)
— Solado (kN/m?)
— Murete de baranda (kN/m?)e =10cm, h=1.2 m.




Losas

* Losa Maciza Sanitarios: h=10cm
— Cielorraso (kN/m?)
— Relleno de H° Pobre alivianado e = 15 cm. (12 kN/m3)
— Carpeta de Nivelacién (3 cm, 22 kN/m3) + Solado (kN/m?)




Losas

Losa Maciza Escalera: h=12cm (Calcular espesor equivalente
escalones)

— Cielorraso (kN/m?)
— Solado (kN/m?)




Vigas, columnas y tabiques

 Ver dimensiones de cada elemento en plano de arquitectura
— Material: H°A® (24 kN/m?)

Cerramientos Laterales

 Ver dimensiones de cada elemento en palno de arquitectura

— Material: mamposteria no portante con revestimiento de
reboques en ambos paramentos.



Sobrecargas (L)

Uso Residencial: 2 kN/m=.
Cocinas: 2 kN/m=.

Banos: 2 kN/m?Z.

Balcones: 3 - 5 kN/m?2.
Azoteas Inaccesibles: 1 kN/m=.
Escaleras: 2 - 5 kN/m?Z.



Método de las Areas de Influ

Distribucion de Cargas
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Distribucion de Cargas

Método de las Areas de Influencia
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Distribucion de Cargas

Método de las Areas de Influencia
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RESUMEN

Formar grupos de 2 alumnos.
Lx ; Ly ; N (pisos).
Determinar: pesos de cada elemento (D),

losas, vigas y columnas, todos con
reboques); y sobrecargas (L).

Planta Tipo y Planta Azotea.
Diagrama de Areas de Influencia.



RESUMEN

 Distribucion de cargas en columnas (dos
planillas Excel: una de Planta Tipo y otra
Planta Azotea).

« Cargas D, Ly Total (D+L) de columna mas
cargada y tabique.

Continuacion: Seleccion de tipo y cota de
fundacion del edificio (Clase 23 de Marzo).



